

# 聖公會主愛小學 2015-2016 年度

## 給家長的信(九)

親愛的家長：

您們好！多謝家長們一直對本校的支持及關注學校的事務，以下的事項懇請家長們留意，並且作出相應的配合。

- (一) 五月份是慶祝母親節的日子，作為子女的更應孝順父母，體恤親心，校方在此謹祝各位尊敬的母親們身體健康！家庭幸福！
- (二) 由於校曆表內之上課日及學校假期已獲教育局確認，故此，在假期前後的上課日子家長實不應替學生請事假，以免影響他們的學習進度。如家長迫不得已要替子弟請事假，必須預先以書面向校方提出申請並詳細述明合理的原因。如果未經校方批准而藉詞預先訂購車票、船票或機票而請假外遊、回鄉探親或報讀其他非校方指定的課程及參加校外興趣小組等而請事假者，校方一概不予接受，並會當作曠課處理。
- (三) 學生請假，無論事假或病假，須由家長／監護人填寫請假表。述明事由及期限，簽署後，交班主任核辦。（事假或早退必須於兩天前向校方申請，經校長或訓育組同意及簽蓋，並需要提交書面申請，請參閱手冊「學生須知」（四）第 8 項；病假一天須於回校復課之第一日呈驗手冊、家長信或醫生證明文件；如當天默書，必須醫生證明；病假兩天或以上必需醫生證明文件；長假期（包括聖誕、農曆新年、復活節及暑假）前後一天請病假者，必須醫生證明。）
- (四) 2016 年 6 月 6 至 8 日(星期一至三)為本學期第二次測考，請家長督促 貴子弟勤加溫習，爭取佳績。是次亦為五年級第一次升中呈分試，考試成績將呈交教育局作調整升中派位之用，請五年級家長留意。
- (五) 本校三年級及六年級同學不參加「全港性系統評估」。6 月 14 日(星期二)及 15 日(星期三)將會照時間表上課。
- (六) 家長如希望為 貴子弟申請下學年報讀興趣班的「校本課後學習及支援津貼」，請務必儘早辦理來年的書簿津貼申請手續。若於二零一六年九月才遞交書津申請表，應趕不及申請來年上學期興趣班的\$400 津貼，懇請家長儘快處理書簿津貼申請手續。
- (七) 本校近期課外活動學生獲獎項目：

### 1. 資訊科技挑戰獎勵計劃

銀章：

6A 潘嘉豪

金章：

6A: 楊沁零

6B: 譚依明、林奕儒、馬楚泓、黃浩賢、洪胤臻

5B: 鄧斯銘、黃盛宗、杜旻浚、黃芍伶、周澤佳

5D: 梁汶軒、劉智洋、張凱頤

### 2. 中國語文菁英計劃「菁英之星」才藝大賽

菁英金獎：6A 董卓嘉

創意寫作比賽冠軍：6A 董卓嘉

### 3. 第三屆聖公會盃小學足球比賽

控球王殿軍：6D 彭家曦

### 4. 第二十五屆東亞兒童盃乒乓球比賽之甄選賽複決賽

第三名:5B 黃凱彤

(代表香港參加 8 月份在上海舉辦的東亞兒童盃)

### 5. 速動田徑會兒童分齡賽

2A 黃子祐(男子擲壘球優異獎)

3A 錢建名(男子 100 米季軍)

3B 石子瑩(女子 100 米冠軍、女子 60 米亞軍)

3C 黃子豐(男子擲壘球季軍)

3C 梁曉倩(女子擲壘球優異獎)

3D 江心悅(女子擲壘球優異獎)

4D 梁建宏(男子 60 米冠軍、男子跳遠冠軍)

4D 劉天寧(男子 100 米欄冠軍、100 米殿軍、60 米優異獎)

4D 梁志業(男子擲壘球冠軍)

4E 高楚彤(女子 60 米優異獎)

## 6. 第五十二屆學校舞蹈節

### 甲等獎

- 3B: 鄭倚妮、吳芷欣
- 3C: 陳芊穎、許琛兒
- 3E: 何芷晴
- 4B: 饒思婷
- 5B: 林靜雯
- 5D: 張煜
- 6C: 簡愷儀
- 6D: 吳琬瑤、林芷瑩

## 7. 第十二屆香港學校體育舞蹈錦標賽

### 雙人舞項目:

- 2D 韋巧喬、2E 劉進安: 查查舞第六名、倫巴舞第六名
- 3D 劉進明、3E 林芷平: 查查舞第七名、倫巴舞第八名
- 3B 徐志騰、3D 鄭兆婷: 查查舞第四名、倫巴舞第四名、牛仔舞第五名、森巴舞第八名、鬥牛舞第四名、華爾茲第六名
- 5D 廖遠深、5D 邱梓彤: 查查舞第二名、倫巴舞第二名、牛仔舞第二名、森巴舞第四名、鬥牛舞第六名、華爾茲第一名、探戈舞第一名、快四步第三名

上列各項，如有問題，請與校方聯絡，謝謝！

聖公會主愛小學校長

謹啟

主曆二零一六年五月三十日

### 學生輔導主任-----蕭姑娘的分享

各位家長，我想藉著這個故事的內容與大家分享：

#### 《我們只不方便三小時》

那天跟丈夫幸運地訂了票回婆家，上車後卻發現有位女士坐在我們的位子上，老公示意我先坐在她旁邊的位子，卻沒有請這位女士讓位。

我仔細一看，發現她右腳有一點不方便，了解丈夫為何不請她讓出位子。

他就這樣從 嘉義 一直站到 台北，從頭到尾都沒向這位女士表示這個位子是他的，下了車之後，心疼丈夫的我跟他說：「讓位是善行，但從 嘉義 到 台北 這麼久，大可中途請她把位子還給你，換你坐一下。」

丈夫卻說：「人家不方便一輩子，我們就不方便這三小時而已。」聽到丈夫這麼說，我相當感動，有這麼一位善良又為善不欲人知的好丈夫，讓我覺得世界都變得溫柔許多。

心念一轉，世界可能從此不同，人生中，每一件事情，都有轉向的能力，就看我們怎麼想，怎麼轉。

我們不會在三分鐘內成功，但也許只要花一分鐘，生命從此不同。

你看完這篇短文後，可以馬上起身去擦桌子，洗碗；可以把報紙放一邊，閉起眼睛沉思一會；也可以把這篇短文，與朋友分享。

“我們不一定會因為賺很多的錢而富有，但我們可以因付出的善念而使心中富有”

我們時常懷有關愛的心，就可以隨時關愛身邊的人。

~~蕭姑娘